

注意 天降卫星 这事真的有

天上不会掉馅饼，但却有可能掉卫星。美国航天局16日说，一颗报废的热带降雨观测卫星已坠入地球大气层，估计部分未在大气层中燃尽的残骸会落到地面。而此前有消息称，卫星残骸可能坠落在日本的四国和九州地区，引发了网络上的一片骚动。

这颗卫星由美国和日本合作研制，报废后的质量约为2.6吨。根据美航天局的监测，卫星已于北京时间16日中午坠入南印度洋上空的大气层，比此前预计的提早约3个小时。卫星约96%的重量将在大气层中燃烧殆尽，剩余部分估计将分成至少12块残骸落到地面。

美航天局说，可能到达地面的残骸是卫星上由钛制成的部分，无毒，可能有锋利的边缘，发现者切勿用手触摸。日本媒体也告诫民众，如果看到附近有闪光，千万不要靠近，万一被残骸撞上会酿成惨剧。

不过，美航天局最新公布的监测画面显示，卫星在南印度洋上空



报废卫星示意图

向东南方向飞行，下方是浩瀚的海洋，残骸落到东北方向的日本不大可能。同时，从时间上推算，目前残骸应该已经落到地球上，而日本方面还没有发现残骸的报告。

虽然此次的“天降卫星”事件多半是一场虚惊，但航天器残骸在大气层中没有燃尽坠落地面却并非罕见。

2011年9月，美国高层大气研究卫星的20多个残留碎片坠入南太平洋，其中，最大碎片重量达150公斤；2012年1月，俄罗斯2011年底发射失败的“福布斯·土壤”火星探测器的碎片坠入太平洋海域，2013年11月，欧洲一颗探测卫星碎片落入南大西洋。

据新华社

朝鲜遭遇百年来最严重干旱

朝鲜遭遇百年来最严重干旱，给农业领域造成严重损失。为此，朝鲜掀起抗旱运动。

朝中社16日报道说，根据现有数据，截至6月8日，朝鲜全国范围内共有44.156万公顷（662.34万亩）稻田完成插秧，但其中至少13.62万公顷（204.3万亩）因干旱变得干枯。

被视作朝鲜粮仓的黄海北道、黄海南道、平安南道和咸镜南道受灾最严重。丹麦驻朝鲜和韩国大使托马斯·莱曼上月底到访朝鲜。他17日告诉路透社记者：“缺水致春季作物严重受损，没有充足水源，水稻种植极其困难。”

去年，朝鲜也曾遭遇严重干旱和高温，使小麦、大麦、玉米等粮食

作物种植受到严重影响。

面对旱情，朝鲜已调动必要资源，发起抗旱运动。

观察人士认为，严重旱灾可能令朝鲜粮食短缺问题进一步恶化。按照联合国的说法，朝鲜5岁以下儿童中，因营养不良，大约三分之一发育不良。

据新华社客户端

难民凶猛涌入，欧盟不管不问 意大利火大 要把难民“撤到全欧”

欧盟因非法移民问题再起内讧。意大利总理马泰奥·伦齐威胁实施“B计划”，化解本国移民压力。英国媒体解读，“B计划”一项“大招”在于，向非法移民发放申根签证，让他们前往欧盟其他国家。

作为欧盟接收非法移民的“前线国”，意大利一直抱怨欧盟其他国家对这一问题不管不顾，迫使意大利独自承担压力。

连日来，大批非法移民滞留在靠近法国的意大利边境城市文蒂米利亚。这些人大多来自非洲的索马里、厄立特里亚和苏丹等国，希望通过这一城市前往法国。

根据这些非法移民的说法，他们乘火车进入法国后，却遭法国警方逮捕，遣送回意大利。除法国外，奥地利和瑞士也加强边境管控，拒绝非法移民入境，并把他们“送还”意大利。

意大利方面对法国的做法大为气愤。“五星运动”党谴责：“法国对待移民像包裹一样，把他们送回给寄件方。这真是丢脸。”

法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫随后表示，由于这些非法移民第一入境国为意大利，根据欧盟相关

规定，他们的事务将由意大利政府负责。他同时称，如果再有非法移民从意大利入境法国，法国还会把他们送回。

意大利与北非隔地中海相望，被非法移民视为偷渡的上佳目的地。法新社报道，今年以来已有5万名非法移民落脚意大利，比去年同期上升了10%。而意大利内政部预计，今年将有约20万名移民登陆，高于去年的17万人。

面对大批非法移民涌入，意大利总理伦齐表示，如果欧盟其他国家不能帮助接收难民，意大利将实施“B计划”，用报复措施“打击欧洲”。虽然伦齐没有详细说明“B计划”的内容，但据英国媒体报道，其中一项“大招”是向非法移民发放临时申根签证，给予他们前往申根国家的权利。申根国家包括法国、德国、奥地利和荷兰等。

据新华社客户端



大量难民涌入欧洲

新客尊享

298元

面部·眼部·胸部 任选一

1.山西路店 门店电话: 83438159
地址: 山西路8号金山大厦B楼27层CD座

2.月牙湖店 门店电话: 83206480
地址: 月牙湖大街88号锦润大厦北楼6F座

年轻态？ 找惠媛！

对不起，让您久等了！

作为“不开刀、不注射、不针灸”的纤手二年轻态项目，惠媛经络减龄术的老客户实在太多，每2、3个月一次的周期性服务，已经让我们应接不暇，为了保证服务质量，我们的新客通道大部分时间都是关闭的，今年直到现在，随着总部派驻南京新一批技师的到位，新客通道才重新开启。

破译经络密码，果然换掉年轻！惠媛经络抗衰老中心，已经成为南京2000多位主流社交圈精英女性的共同选择，如果您想加入她们的行列，成为尊贵的惠媛减龄会员，请在本次新客通道关闭前，及时与我们联系。贵宾热线: 83438159

面部减龄：皮肤松弛、黄气、皱纹
眼部减龄：眼袋、眼纹、黑眼圈
胸部减龄：胸部松软、下垂、走形

